



X12 / X16

Pulverizador de Dorso | knapsack Sprayer | Pulvérisateur à Dos | Pulverizador de Dorso

PT

- CARACTERÍSTICAS PRINCIPAIS

- Depósito em polietileno de 2 e 16 litros de capacidade.
- Bomba em nylon.
- Lança com jacto regulável.
- Correias reguláveis.
- Torneira no punho da lança para controlar facilmente a saída do produto.

EN

- MAIN FEATURES

- Tank made in polythene with 12 and 16 liters capacity.
- Pompe in nylon.
- Lance with adjustable brass nozzle.
- Adjustable blades.
- Tap in handle of lance to easily control.

FR

- PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES

- Cuve de polyéthylène de 12 et 16 litres.
- Pompe nylon.
- Lance à jet réglable.
- Tongs réglables.
- Robinet sur la poignée de la lance por facilement contrôler la sortie du produit.

ES

- CARACTERISTICAS PRINCIPALES

- Depósito de polietileno de 12 y 16 litros.
- Bomba de nylon.
- Lanza con chorro regulable.
- Correias regulables.
- Grifo en el mango para controlar fácilmente la salida del producto.



- CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- TECHNICAL CHARACTERISTICS

- CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- CARATERISTICAS TÉCNICAS

Modelo Type Modèle Modelo	Pressão Pressure Pression Presión	Capacidade Capacity Capacité Capacidad	Peso Weight Poids Peso	Dimensões Dimensions Dimensions Dimensiones
X12	6 bar	12 Lts.	4,4 Kg.	C 195 x L 425 x A 600
X16	6 bar	16 Lts.	4,7 Kg.	C 195 x L 435 x A 625

- ACESSÓRIOS INCLUIDOS

- FITTING SUPPLIED

- ACCESSOIRE FOURNI

- ACCESORIO INCLUIDO

DISTRIBUIDOR

TOMIX - INDÚSTRIA DE EQUIPAMENTOS AGRÍCOLAS E INDUSTRIAIS, LDA.

EN nº8-2 - Casal do Chafariz | 2565-646 - Ramalhal (TORRES VEDRAS) - Portugal

Tel: +351 261 335 620

www.tomix.com.pt | comercial@tomix.com.pt

DELEGAÇÃO NORTE: EN nº14 - Km 38 | 4705-630 TEBOSA - Braga

Tel: +351 253 605 840 | joper@tomix.com.pt

